



## ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

18005, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 307, тел. канцелярії (0472) 31-21-49, [inbox@ck.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@ck.arbitr.gov.ua)

### УХВАЛА

22 серпня 2019 року

м. Черкаси

справа № 925/885/19

Господарський суд Черкаської області в складі: головуючого - судді Скиби Г.М., за участю секретаря судового засідання Хелис Н.М., у підготовчому засіданні в приміщенні господарського суду розглянув справу за позовом товариства з обмеженою відповідальністю «Черкасиенергозбут», м. Черкаси, вул. Благовісна, 166

до Смілянського комунального підприємства «НАШ ДІМ», Черкаська область, м. Сміла, вул. Краснопресненська, 7

про розірвання договору та стягнення 153 430,81 грн. заборгованості,

за участю повноважних представників сторін:

від позивача: Колода Л.Д. – за довіреністю;

від відповідача: участі не брав.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Черкасиенергозбут» звернулося в господарський суд Черкаської області з позовом до Смілянського комунального підприємства «НАШ ДІМ», в якому просить суд:

- розірвати договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг №71021000357 від 25.12.2018р., що укладений між Смілянським комунальним підприємством «НАШ ДІМ» та товариством з обмеженою відповідальністю «Черкасиенергозбут»;

- стягнути з Смілянського комунального підприємства «НАШ ДІМ» суму боргу за спожиту електричну енергію та послуг з розподілу електричної енергії за січень-червень 2019 року в розмірі 153 430,81 грн.;

- та відшкодування судових витрат.

Представник позивача вимоги підтримав.

Ухвала суду про відкриття провадження у справі від 25.07.2019р., направлена на адресу відповідача, вказану в позовній заяві та ЄДРПОУ, повернулася до суду з відміткою пошти «інші причини невручення: відсутній адресат 26.07.19 підпис та відтиски поштового штампеля».

У витягу з ЄДРПОУ, наданому позивачем, внесено запис про санацію боржника та призначення арбітражного керуючого - Каплю Сергія Васильовича.

У підготовчому засіданні представник позивача заявив клопотання про перенесення підготовчого засідання для належного повідомлення відповідача.

З витягу з ЄДР вбачається, що місцезнаходженням юридичної особи



комунального підприємства «Наш Дім» є: 20700, Черкаська область, м. Сміла, вул. Краснопресненська, 7. Адреса співпадає з адресою, вказаною позивачем в позовній заяві.

У зв'язку з неявкою представника відповідача в судове засідання суд вважає за необхідне ухвалу про призначення наступного судового засідання направити також арбітражному керуючому Каплі Сергію Васильовичу та засновнику комунального підприємства «Наш Дім» - Смілянській міській раді - до відому. Суд вважає за необхідне також дати оголошення про дату слухання даної справи і на сайті господарського суду Черкаської області, з одночасним відкладенням засідання суду та повторним витребуванням документів і доказів у сторін.

Керуючись статтями 182, 183, 202, 234 Господарського процесуального кодексу України, господарський суд

**УХВАЛИВ:**

Клопотання представника позивача про відкладення підготовчого засідання задовольнити.

Підготовче засідання відкласти **на 10:00 год. 07 жовтня 2019р.**

Засідання провести в приміщенні господарського суду, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 307, к. 316.

Для забезпечення дотримання прав відповідача бути поінформованим про час і дату призначення наступного судового засідання, розмістити інформацію про виклик комунального підприємства «Наш Дім» на офіційній сторінці господарського суду Черкаської області веб-порталу судової влади України.

Зобов'язати сторони до дня засідання подати суду такі документи:

**Позивач:** надати до суду оригінали документів для огляду. Суть порушеного права та спосіб захисту порушеного права. Докази звернення з вимогами в банкрутному провадженні.

**Відповідач:** відзив на позовну заяву. Докази направлення відзиву позивачу. Пропозиції по врегулюванню спору.

Ухвалу направити засновнику комунального підприємства «Наш Дім» до відому:

- Смілянській міській раді, 20701, м. Сміла, вул. Незалежності, 37;  
та арбітражному керуючому Каплі Сергію Васильовичу, 18001, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 69, під'їзд 1.

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання та оскарженню не підлягає.

**Попередити учасників, що при невиконанні вимог ухвали суду справа буде вирішена за наявними в ній доказами та матеріалами.**

**Документи мають бути належно посвідчені та подані через канцелярію суду до дня засідання суду.**

Суддя

Г.М. Скиба